
 

 

 

 

  

Σύνοψη ειδικής Έρευνας για 
την απασχόληση με καθεστώς 
μη-εξαρτημένης εργασίας που 

εντάσσεται στην 
αποκαλούμενη «οικονομία 
gig» (gig economy) και των 

επιπτώσεων στις δεξιότητες 
ανέργων ή σε νέες δεξιότητες



 

 

 

 

Πόσο ικανοποιημένος/η ήσασταν από την μη εξαρτημένη θέση εργασίας 

Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

20,9% 21,6%

31,4%

22,4%

42,9%
46,5% 48,0%

42,9%

60,3%

21,4%

32,6%
30,4%

25,7%

17,2%

35,7%

Λίγο - Καθόλου Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Δεν έχει ολοκληρώσει την Αβάθμια και 
Ββάθμια Εκπαίδευση

Απόφοιτος Λυκείου

Απόφοιτος Μεταλυκειακής Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος Μεταπτυχιακού / Διδακτορικού

62,5%

26,2%

26,3%

21,6%

28,6%

25,0%

50,8%

50,0%

47,5%

40,0%

12,5%

23,1%

23,7%

30,9%

31,4%

Πολύ - Αρκετά Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Λίγο - Καθόλου

Επιχειρηματίας Ελεύθερος 
Επαγγελματίας

Στέλεχος 
επιχείρησης

Άνεργος Άλλο

20,0%
23,1%

15,5%

32,6%
36,0%

40,0%

51,0% 53,6%
47,8%

37,3%
40,0%

26,0%
31,0%

19,6%

26,7%

Λίγο - Καθόλου Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Το 27,1% του ερωτηθέντων δηλώνει πως
ήταν αρκετά ή πολύ ικανοποιημένο με
την εμπειρία εργασίας σε καθεστώς μη
εξαρτημένης εργασίας.

Το 46,5% όσων έμειναν αρκετά ή πολύ
ικανοποιημένοι είναι κάτω των 25 ετών
και το 47,5% εξ αυτών είναι πτυχιούχοι ΑΕΙ
/ ΤΕΙ.

Το 40% των επιχειρηματιών έμειναν
ικανοποιημένοι αρκετά ή λίγο από τη
συγκεκριμένη εμπειρία.

Καθόλου 
6,2%

Λίγο 19,4%

Δξ/δα 47,4%

Αρκετά
18,5%

Πολύ 8,6%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θα εργαζόσασταν ξανά υπό το καθεστώς της μη εξαρτημένης εργασίας

Ναι 
52%

Όχι 
29%

Δξ/Δα
19%

Κάτω των 25

26-35

36-45

46-55

Άνω των 55

50,9%

52,0%

45,7%

62,7%

45,5%

22,6%

26,0%

37,1%

25,4%

45,5%

26,4%

22,0%

17,1%

11,9%

9,1%

Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Όχι Ναι

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Αβάθμια 
και Ββάθμια 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος 
Μεταπτυχιακού 
/ Διδακτορικού

50,0% 52,7%
46,6%

52,8%
56,3%

37,5%
25,7%

37,0%

26,1%
31,3%

12,5%

21,6%
16,4%

21,1%

12,5%

Ναι Όχι Δεν ξέρω/Δεν απαντώ

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος Επαγγελματίας

Στέλεχος επιχείρησης

Άνεργος

Άλλο

57,1%

56,9%

63,8%

32,1%

45,5%

35,7%

32,4%

20,0%

35,7%

28,6%

7,1%

10,8%

16,3%

32,1%

26,0%

Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Όχι Ναι

Το 52% του ερωτηθέντων δήλωσε πως θα 
εργαζόταν ξανά σε καθεστώς μη εξαρτημένης 
εργασίας. 

Το 62,7% όσων θα εργάζονταν ξανά ανήκουν 
στην ηλικιακή ομάδα 46-55 και το 56,2% εξ 
αυτών είναι κάτοχοι Μεταπτυχιακού / 
Διδακτορικού.

Το 63,8% των στελεχών επιχειρήσεων δήλωσαν 
πως θα εργαζόταν ξανά υπό το συγκεκριμένο 
καθεστώς. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η αμοιβή σας υπο το καθεστώς μη εξαρτημένης εργασίας ήταν ικανοποιητική

Καθόλου 
8,4%

Λίγο 
36,4%

Δξ/δα
37,3%

Αρκετά
7,2%

Πολύ
10,7%

Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

41,5% 43,3%

50,0%

39,7%

53,3%

37,7%
34,6% 34,3%

49,2%

20,0%20,8% 22,1%

15,7%

11,1%

26,7%

Λίγο - Καθόλου Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Επιχειρηματίας Ελεύθερος 
Επαγγελματίας

Στέλεχος 
επιχείρησης

Άνεργος Άλλο

33,3%

44,9%

34,9%

60,0%

44,3%
40,0%

45,8%

39,8%

21,7%

35,4%

26,7%

9,3%

25,3%

18,3% 20,3%

Λίγο - Καθόλου Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Το 36,4% του ερωτηθέντων 
δήλωσε ότι έμεινε λίγο 
ικανοποιημένο από την 

αμοιβή του υπό το καθεστώς 
της εξαρτημένης εργασίας. 
Το 53,3% όσων έμειναν λίγο 
ή καθόλου  ικανοποιημένοι 

είναι άνω των 55 ετών και το 
53,9% εξ αυτών είναι 

απόφοιτοι Μεταλυκειακής
εκπαίδευσης.

Δεν έχει ολοκληρώσει την Αβάθμια και 
Ββάθμια Εκπαίδευση

Απόφοιτος Λυκείου

Απόφοιτος Μεταλυκειακής Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος Μεταπτυχιακού / Διδακτορικού

62,5%

42,9%

53,9%

39,0%

48,6%

25,0%

36,4%

30,3%

42,5%

35,1%

12,5%

20,8%

15,8%

18,5%

16,2%

Πολύ - Αρκετά Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Λίγο - Καθόλου

Το 60% των ανέργων δήλωσε 
πως έμεινε λίγο 

ικανοποιημένο από την 
αμοιβή υπό το συγκεκριμένο 
καθεστώς, ενώ το 26,7% των 

επιχειρηματιών δήλωσε 
πολύ ή αρκετά 
ικανοποιημένο.



 

 

 

 

Θεωρείτε πως για να εργαστεί κάποιος με μη σταθερό πλάνο / status 
απασχόλησης (« Οικονομία Gig» ) χρειάζεται να έχει κάποιες συγκεκριμένες 
επαγγελματικές δεξιότητες

Ναι
52,6%

Όχι 31,3%

ΔΞ/ΔΑ
16,1%

Κάτω των 25

26-35

36-45

46-55

Άνω των 55

32,2%

55,1%

48,8%

67,2%

72,2%

44,1%

29,9%

32,6%

25,4%

11,1%

23,7%

15,0%

18,6%

7,5%

16,7%

Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Όχι Ναι

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Αβάθμια 
και Ββάθμια 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος 
Μεταπτυχιακού 
/ Διδακτορικού

50,0%

35,4%

52,3%
58,0%

69,8%

37,5%
43,8%

32,6%
25,4% 23,3%

12,5%

20,8%
15,1% 16,6%

7,0%

Ναι Όχι Δεν ξέρω/Δεν απαντώ

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος Επαγγελματίας

Στέλεχος επιχείρησης

Άνεργος

Άλλο

53,3%

71,3%

46,4%

39,0%

48,5%

40,0%

20,4%

39,2%

37,7%

29,1%

6,7%

8,3%

14,4%

23,4%

22,3%

Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Όχι Ναι

Το 52,6% του ερωτηθέντων δήλωσε πως για 
να εργαστεί κάποιος με μη σταθερό πλάνο / 

status απασχόλησης (« Οικονομία Gig» ) 
χρειάζεται να έχει κάποιες συγκεκριμένες 

επαγγελματικές δεξιότητες. Το 72,2% όσων 
είναι άνω των 55 ετών και το 69,8% όσων είναι 
κάτοχοι Μεταπτυχιακού / Διδακτορικού έχουν 

τη συγκεκριμένη άποψη. Το 71,3% των 
ελεύθερων επαγγελματιών δήλωσε πως για να 

εργαστεί κάποιος με μη σταθερό πλάνο / 
status απασχόλησης (« Οικονομία Gig» ) 

χρειάζεται να έχει κάποιες συγκεκριμένες 
επαγγελματικές δεξιότητες. Οι ερωτηθέντες 

θεωρούν πως όλες οι δεξιότητες που 
παρουσιάζονται στο διάγραμμα είναι 

σημαντικές καθώς έχουν επιλεχθεί στο σύνολο 
τους με επικρατέστερη δεξιότητα την 

οργάνωση που αγγίζει το ποσοστό 9,25%.



 

 

 

Θεωρείτε πως για να εργαστεί κάποιος με μη σταθερό πλάνο / status 
απασχόλησης (« Οικονομία Gig» ) χρειάζεται να έχει κάποιες συγκεκριμένα 
ιδιαίτερα προσωπικά χαρακτηριστικά;

Ναι
69,2%

Όχι
16,8%

ΔΞ/ΔΑ
14,0%

Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

55,9%

70,1% 65,4%

84,6% 83,3%

20,3%
17,3% 18,1% 9,2% 16,7%

23,7%

12,6% 16,5%
6,2%

Ναι Όχι Δεν ξέρω/Δεν απαντώ

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Αβάθμια 
και Ββάθμια 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος 
Μεταπτυχιακού 
/ Διδακτορικού

57,1% 57,3%

69,3%
73,8%

78,6%

42,9%

19,8%
18,2% 14,6%

11,9%

22,9%

12,5% 11,6% 9,5%

Ναι Όχι Δεν ξέρω/Δεν απαντώ

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος 
Επαγγελματίας

Στέλεχος επιχείρησης

Άνεργος

Άλλο

80,0%

83,5%

67,4%

62,5%

59,6%

6,7%

11,0%

18,9%

16,7%

22,1%

13,3%

5,5%

13,7%

20,8%

18,3%

Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Όχι Ναι

Το 69,2% του ερωτηθέντων δήλωσε 
πως για να εργαστεί κάποιος με μη 

σταθερό πλάνο / status απασχόλησης 
(« Οικονομία Gig» ) χρειάζεται να έχει 

κάποιες συγκεκριμένα προσωπικά 
χαρακτηριστικά. Το 84,6% όσων 

ανήκουν στην ηλικιακή ομάδα 46-55 
και το 78,6% όσων είναι κάτοχοι 

Μεταπτυχιακού/Διδακτορικού έχουν 
τη συγκεκριμένη άποψη. Το 83,5% των 

ελεύθερων επαγγελματιών δήλωσε 
πως για να εργαστεί κάποιος με μη 

σταθερό πλάνο / status απασχόλησης 
(« Οικονομία Gig» ) χρειάζεται να έχει 

κάποιες συγκεκριμένα προσωπικά 
χαρακτηριστικά. Οι ερωτηθέντες 
θεωρούν πως όλα τα προσωπικά  

χαρακτηριστικά που παρουσιάζονται 
στο διάγραμμα είναι σημαντικα καθώς 

έχουν επιλεχθεί στο σύνολο τους με 
επικρατέστερη δεξιότητα την 

αποτελεσματικότητα που αγγίζει το 
ποσοστό 7,81%.



 

 

 

 

 

 

Θα δημιουργούσατε στο μέλλον μια επιχείρηση που να βασίζεται σε αυτού του 
είδους την οικονομία;

Ναι 
44,9%

Όχι 
28,8%

Δξ/Δα
26,3%

Κάτω των 25

26-35

36-45

46-55

Άνω των 55

44,8%

49,6%

36,6%

53,8%

41,2%

34,5%

25,6%

30,5%

21,5%

47,1%

20,7%

24,8%

32,8%

24,6%

11,8%

Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Όχι Ναι

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 

την Αβάθμια και 
Ββάθμια 

Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος 
Μεταπτυχιακού 
/ Διδακτορικού

37,5%
41,8% 40,2%

45,0%

59,5%

37,5%

26,4%

33,3%
30,2%

19,0%

25,0%

31,9%

26,4% 24,9% 21,4%

Ναι Όχι Δεν ξέρω/Δεν απαντώ

Επιχειρηματίας Ελεύθερος 
Επαγγελματίας

Στέλεχος 
επιχείρησης

Άνεργος Άλλο

71,4%

57,3%

49,0%

28,6%

34,6%

14,3%
23,6% 29,6%

37,1%

30,8%

14,3%
19,1% 21,4%

34,3%
34,6%

Ναι Όχι Δεν ξέρω/Δεν απαντώ

Το 44,9% του ερωτηθέντων 
δήλωσε πως στο μέλλον θα 

δημιουργούσαν μια επιχείρηση 
που να βασίζεται σε αυτού του 

είδους την οικονομία. 

Το 53,8% όσων ανήκουν στην 
ηλικιακή ομάδα 46-55 και το 

59,5% όσων είναι κάτοχοι 
Μεταπτυχιακού/Διδακτορικού 
έχουν τη συγκεκριμένη άποψη.

Το 57,3% των ελεύθερων 
επαγγελματιών δήλωσε στο 

μέλλον θα δημιουργούσαν μια 
επιχείρηση που να βασίζεται σε 
αυτού του είδους την οικονομία. 



 

 

 

 

 

 

Θεωρείτε ότι αυτού του είδους οι επιχειρήσεις χρειάζεται να ακολουθούν τις 
νέες τεχνολογικές τάσεις που επικρατούν στη νέα ψηφιακή εποχή

Κάτω των 25

26-35

36-45

46-55

Άνω των 55

71,9%

77,8%

81,0%

85,5%

87,5%

12,3%

12,0%

5,6%

8,1%

6,3%

15,8%

10,3%

13,5%

6,5%

6,3%

Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Όχι Ναι

Ναι 
79,8%

Όχι 
8,9%

Δξ/Δα
11,3%

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος 
Επαγγελματίας

Στέλεχος επιχείρησης

Άνεργος

Άλλο

60,0%

84,3%

85,9%

73,9%

77,0%

26,7%

10,8%

8,7%

5,8%

7,0%

13,3%

4,9%

5,4%

20,3%

16,0%

Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Όχι Ναι

Το 79,8% του ερωτηθέντων 
δήλωσε πως αυτού του είδους 
οι επιχειρήσεις χρειάζεται να 
ακολουθούν τις νέες 
τεχνολογικές τάσεις που 
επικρατούν στη νέα ψηφιακή 
εποχή. 

Το 87,5,8% όσων είναι άνω 
των 55 ετών και το 87,8% 
όσων είναι κάτοχοι 
Μεταπτυχιακού/Διδακτορικού 
έχουν τη συγκεκριμένη 
άποψη.

Το 85,9% των στελεχών 
επιχειρήσεων δήλωσε πως 
αυτού του είδους οι 
επιχειρήσεις χρειάζεται να 
ακολουθούν τις νέες 
τεχνολογικές τάσεις που 
επικρατούν στη νέα ψηφιακή 
εποχή. 

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Αβάθμια 
και Ββάθμια 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος 
Μεταπτυχιακού 
/ Διδακτορικού

37,5%

75,3% 77,8%
83,1%

87,8%

37,5%

12,4% 12,3%

5,0% 4,9%

25,0%

12,4% 9,9%
11,9% 7,3%

Ναι Όχι Δεν ξέρω/Δεν απαντώ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θεωρείτε ότι οι νέες τεχνολογικές τάσεις που επικρατούν στη νέα 
ψηφιακή εποχή επηρεάζουν τις επιχειρήσεις

Καθόλου
3,2%

Λίγο 10,0%

Δξ/Δα
50,1%

Αρκετά
31,3%

Πολύ 5,4%

Κάτω των 25

26-35

36-45

46-55

Άνω των 55

18,6%

12,6%

15,4%

7,5%

5,9%

40,7%

52,0%

48,5%

56,7%

47,1%

40,7%

35,4%

36,0%

35,8%

47,1%

Πολύ - Αρκετά Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Λίγο - Καθόλου

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Αβάθμια 
και Ββάθμια 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος 
Μεταπτυχιακού 
/ Διδακτορικού

50,0%

20,0%

13,5%

7,6%

14,0%

25,0%

44,2%

51,7%
55,8%

41,9%

25,0%

35,8% 34,8% 36,6%

44,2%

Λίγο - Καθόλου Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος Επαγγελματίας

Στέλεχος επιχείρησης

Άνεργος

Άλλο

40,0%

16,4%

10,1%

9,5%

12,0%

26,7%

55,5%

53,5%

43,2%

49,1%

33,3%

28,2%

36,4%

47,3%

38,9%

Πολύ - Αρκετά Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Λίγο - Καθόλου

Το 31,3% του ερωτηθέντων δήλωσε πως οι νέες
τεχνολογικές τάσεις που επικρατούν στη νέα
ψηφιακή εποχή επηρεάζουν αρκετά τις επιχειρήσεις,
ενώ το 5,4% θεωρεί πως οι επιχειρήσεις
επηρεάζονται πολύ από τις νέες τεχνολογικές τάσεις.

Το 47,1% όσων είναι άνω των 55 ετών και το 44,2%
όσων είναι κάτοχοι Μεταπτυχιακού/Διδακτορικού
έχουν τη συγκεκριμένη άποψη.

Το 47,3% των ανέργων δήλωσε πως οι νέες
τεχνολογικές τάσεις που επικρατούν στη νέα
ψηφιακή εποχή επηρεάζουν αρκετά ή πολύ τις
επιχειρήσεις.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι εργαζόμενοι / συνάδελφοι με το ίδιο καθεστώς εκτιμάτε ότι 
διαθέτουν ψηφιακές δεξιότητες;

Καθόλου 
2,8%

Λίγο 
25,9%

Δξ/δα
46,1%

Αρκετά
13,5%

Πολύ
11,7%

Κάτω των 25 26-35 36-45 46-55 Άνω των 55

22,6%

28,9% 30,7%

24,6%

41,2%
43,4% 43,0% 44,1%

61,5%

35,3%34,0%

28,1%
25,2%

13,8%

23,5%

Λίγο - Καθόλου Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος Επαγγελματίας

Στέλεχος επιχείρησης

Άνεργος

Άλλο

13,3%

24,5%

27,8%

29,3%

24,0%

46,7%

46,4%

55,7%

36,2%

43,3%

40,0%

25,5%

15,5%

32,8%

27,9%

Πολύ - Αρκετά Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Λίγο - Καθόλου

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 

την Αβάθμια και 
Ββάθμια 

Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος 
Μεταπτυχιακού 
/ Διδακτορικού

50,0%

31,8% 29,5% 28,8%

17,5%

25,0%

45,9%
43,2%

48,5% 45,0%

25,0%
22,4%

27,3%
22,7%

37,5%

Λίγο - Καθόλου Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Το 25,9% του ερωτηθέντων
δήλωσε πως οι εργαζόμενοι
/ συνάδελφοι με το ίδιο
καθεστώς εκτιμά λίγο ότι
διαθέτουν ψηφιακές
δεξιότητες.

Το 35,3% όσων είναι άνω των
55 ετών και το 29,4% όσων
είναι απόφοιτοι Λυκείου έχουν
τη συγκεκριμένη άποψη.

Το 29,3% των ανέργων δήλωσε
πως οι εργαζόμενοι /
συνάδελφοι με το ίδιο
καθεστώς εκτιμά λίγο ότι
διαθέτουν ψηφιακές
δεξιότητες.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η απασχόληση «ανεξάρτητων εργολάβων» θεωρείτε ότι μπορεί να 
ωφελήσει την επιχείρησή σας;

Καθόλου 
13,2%

Λίγο 21,3%

Δξ/δα 37,5%

Αρκετά 11,9%

Πολύ 16,2%

Κάτω των 25

26-35

36-45

46-55

Άνω των 55

17,0%

36,4%

42,4%

47,6%

35,3%

34,0%

28,8%

31,2%

30,2%

23,5%

49,1%

34,7%

26,4%

22,2%

41,2%

Πολύ - Αρκετά Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Λίγο - Καθόλου

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Αβάθμια 
και Ββάθμια 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 

Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος 
Μεταπτυχιακού 
/ Διδακτορικού

50,0%

38,6% 40,0%
34,0%

41,0%

12,5%

34,9%

24,7%

32,1% 30,8%
37,5%

26,5%

35,3%
34,0%

28,2%

Λίγο - Καθόλου Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Πολύ - Αρκετά

Επιχειρηματίας

Ελεύθερος Επαγγελματίας

Στέλεχος επιχείρησης

Άνεργος

Άλλο

20,0%

36,4%

42,3%

28,6%

41,4%

40,0%

33,6%

33,0%

25,0%

26,3%

40,0%

30,0%

24,7%

46,4%

32,3%

Πολύ - Αρκετά Δεν ξέρω/Δεν απαντώ Λίγο - Καθόλου

Το 21,3% του ερωτηθέντων
δήλωσε πως η απασχόληση
«ανεξάρτητων εργολάβων»
θεωρεί ότι μπορεί να
ωφελήσει λίγο την επιχείρηση,
ενώ το 13,2% δηλώνει πως δεν
ωφελεί καθόλου.

Το 47,6% όσων ανήκουν στην
ηλικιακή ομάδα 46-55 και το
41% όσων είναι κάτοχοι
Μεταπτυχιακού /
Διδακτορικού έχουν τη
συγκεκριμένη άποψη.

Το 42,3% των στελεχών
επιχειρήσεων δήλωσε πως η
απασχόληση «ανεξάρτητων
εργολάβων» θεωρεί ότι
μπορεί να ωφελήσει λίγο την
επιχείρηση


